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kuryr 15. prosince 2023

Andrew Korybko: Západní politici propadají panice,
protože neexistuje žádný plán B, pokud by protiofenzíva
selhala

infokuryr.cz/n/2023/12/15/andrew-korybko-zapadni-politici-propadaji-panice-protoze-neexistuje-zadny-plan-b-pokud-by-
protiofenziva-selhala

Je snazší pokračovat v házení peněz do problému, než se smířit s
tím, že je zapotřebí nový přístup, ale v tomto případě jsou
ukrajinské životy nadále vyhazovány tak dlouho, dokud Zelenskij
odmítne obnovit mírová jednání s Ruskem a Západ bude váha.
vyměnit ho, aby se tak stalo.
___________________________

The Daily Beast (DB) zveřejnil upřímnou zprávu o rozhovorech, které
proběhly minulý týden na francouzské vojenské škole mezi „100
vojenskými, politickými, finančními, akademickými a obchodními vůdci
s důvěrnými znalostmi [ukrajinské] války“. Podle nich se diskuse týkaly
všeho od žádosti o podporu Taylor Swift v informační válce až po
vyslání ukrajinských baptistů do USA, aby vyvíjeli tlak na republikány
MAGA. Jednoduše řečeno, neexistoval žádný plán B, pokud by
protiofenzíva selhala, jako tomu bylo .

Nejmenovaný ukrajinský vládní poradce byl dokonce citován, když řekl,
že „Amerika si myje ruce nad Ukrajinou. Jejich vojenské výdaje jsou
namířeny proti Číně, zatímco naši zemi, celou Evropu, útočí ruští
gangsteři a propaganda sociálních sítí. Jsme v prdeli, úplně v
prdeli.” Ukrajina je také naštvaná, že sankce selhaly, ruská ekonomika
se nezhroutila a Západ jim stále odmítá vydat zabavený majetek této
země v hodnotě stovek miliard dolarů.
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Kromě toho DB všem připomnělo, že na Ukrajině se volně šíří zárodky
odolné vůči antibiotikům, 11 milionů jejích občanů trpí nedostatkem
potravin, rozsáhlé plochy zemědělské půdy jsou nevyužitelné a
„Ukrajina za dva roky nebude mít dostatek teplých těl, aby zaplnit
zákopy a zmrazit linie proti ruskému náporu.” Jen málo lidí ze Západu
si to uvědomovalo, protože „ostřílený reportér v Kyjevě“ potvrdil, že
„naše pověření je ohroženo, pokud budeme psát [o těchto příbězích]“.

Panika mezi západními tvůrci politik je hmatatelná při čtení zprávy DB
o powwow z minulého týdne v Paříži, která byla zveřejněna hned poté,
co Zelenského poslední cesta do USA nedokázala prolomit patovou
situaci Kongresu ohledně pomoci jeho zemi. Biden přislíbil 200 milionů
dolarů na nouzové financování, jen aby ho přiměl odejít, ale co je
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důležité, objasnil, že „Neslibuje “ další pomoc, i když
Zelenskij vystrašil, že „Putin a jeho nemocná klika“ jsou „inspirováni“
touto slepou uličkou.

„ Zdá se, že zástupná válka NATO proti Rusku přes Ukrajinu končí “
ještě rychleji, než se očekávalo, jak dokazují hlavní média hlavního
proudu jako BBC , The Economist , Politico , Washington
Post a Financial Times , které jsou vůči Ukrajině a Zelenskému  od té
doby velmi kritické.  To se shodovalo se zhoršením již existujícího
politického napětí v Kyjevě, rozdělením v jeho bezpečnostních
službách a členem Rady, který připustil, že pro Ukrajinu „ nebude
NATO “.

Čtenáři by měli být také informováni, že „ Ukrajina se připravuje na
možnou ruskou protiofenzívu opevněním celé fronty “, ale zároveň
„ Kyjevská kampaň propagandy o blížícím se odvodu dokazuje, že
Ukrajinci nechtějí bojovat “. Pokud nebudou jeho jednotky doplněny,
což riskuje vyprovokování skutečného „ Majdanu 3 “ vzhledem k tomu,
jak nepopulární je politika nucených odvodů, pak by Rusko mohlo v
nadcházejících měsících dosáhnout vojenského průlomu, který by mohl
zhoršit kaskádové krize na Ukrajině.

Pokud konflikt brzy neustane, což by vyžadovalo, aby Zelenskyj
vyhověl oznámenému tlaku Západu na obnovení mírových rozhovorů s
Ruskem, pak vše, čeho tito dva dosáhli za posledních 22 měsíců za
cenu 200 miliard dolarů a statisíců mohlo dojít ke ztrátě životů. To je
důvod, proč by se „ Naryshkinova prognóza scénáře o tom, že Západ
nahrazující Zelenského by se neměla vysmívat “, protože jeho ego
právě teď bezohledně vystavuje riziku všechny investice tohoto bloku
nové studené války.

„ JD Vance má pravdu: Rusko nenapadne NATO, pokud Ukrajina
postoupí půdu v   rámci mírové dohody “, a proto by měl zvážit návrh
země za mír ze začátku listopadu bývalého vrchního velitele NATO
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admirála Stavridise inspirovaný Ramaswamym. Západ, aby zmrazil
konflikt a zabránil ruskému průlomu. To zase vyžaduje, aby Zelenskyj
buď znovu zahájil mírová jednání, nebo byl nahrazen, pokud tak
neučiní, ale bez ohledu na to, co se stane, jde o to, že Západ toto
dilema nečekal.

Dvoudílný seriál deníku Washington Post o neúspěchu protiofenzívy
ukazuje, jak naivní byli plánovači na obou stranách . Nejen, že mezi
nimi existovaly vážné rozdíly ve vizi, ale ani žádný plán B, kdyby
všechno selhalo, proto New York Times právě oznámily, že se snaží
vymyslet novou strategii. Je to příliš málo, příliš pozdě. Plán B by již
měl být na místě, pokud by protiofenzíva selhala, ale žádná nebyla
taková, jak je nyní vidět, proto nastalo dilema, ve kterém se oba
nacházejí.

Je snazší pokračovat v házení peněz do problému, než se smířit s tím,
že je zapotřebí nový přístup, ale v tomto případě jsou ukrajinské životy
nadále vyhazovány tak dlouho, dokud Zelenskij odmítne obnovit
mírová jednání s Ruskem a Západ bude váhat vyměnit ho, aby se tak
stalo. Pokud se na diplomatické frontě brzy něco nezmění, pak by
Rusko mohlo přejít do ofenzívy někdy příští rok, což by mohlo zvýšit
šance na plnohodnotnou porážku Západu a jeho zástupců.

Andrew Korybko, PhD
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